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2422º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  17/02/2025 11:10
  Encerramento: 17/02/2025 11:10

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr.Erney Barbosa
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran
Verª. Rosi Maciel
Ver. Tereza Moreira - presidente

Narrativa

                                                                           Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e
cinco, às 9h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª.
Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz. Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a
presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Diego Olidio da Silva, Erney Cunha
Bazzano Barbosa, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Marilsa Nascimento Bambil, Rosineide
Maciel da Silva e Rudimar de Oliveira Nunes, constatou-se haver número legal, determinando a Srª. Presidente
o início dos trabalhos. Pela Presidente foi colocada a Ata de números 2421/25.  Colocada em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo 1º Secretário foram lidos os expedientes recebidos de terceiros.
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Logo o Sr. Secretário foi lida a Portaria nº 046/25, designando as Vereadoras Andréa Insfran e Marilsa Bambil,
como procuradoras da mulher na Câmara Municipal, como titular e suplente, respectivamente.  Dando
continuidade à sessão foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria do Ver. Rudimar Nunes: Indicação nº 001/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga,
solicitando que seja feito um estudo juntamente com a Secretaria de Saúde, para que se faça a manutenção do ar-
condicionado dos ônibus da Saúde que transporta os munícipes para tratamento médico na cidade de Campo
Grande. De autoria da Verª Andréa Insfran: Requerimento nº 001/25, a Mesa Diretora, nos termos do artigo
165, inciso III, da Resolução nº 003/2018, que envie expediente ao Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga,
solicitando que o departamento responsável encaminhe informações sobre o que foi feito da análise do
memorial descritivo do cemitério municipal, onde a Prefeitura já investiu R$ 112.000,00 (cento e doze mil
reais), noticiando se houve contratação de tecnólogo para fazer todo o mapeamento do cemitério, bem como
informar o andamento que se encontra este projeto, fato que já foi começado na gestão passada. De autoria da
Verª. Tereza Moreira: Moções de Congratulações: Moção de Congratulações, Agradecimentos e Aplausos,
dirigida aos Policiais Militares de Jardim, do SIG da 1ª Delegacia de Jardim, com apoio da Delegacia de
Amambai.  Participaram da Ação duas equipes: A Equipe Itália Comandada pelo 3° SGT QPPM
Wylliam Marques de Carvalho e aos integrantes: CB QPPM José Rodrigues Mosciaro Castilho, CB
QPPM José Souza Oliveira Junior e o CB QPPM Laudson Arruda De Moura Chaves. A Equipe
Bandeirante Comandada pelo Cap. QOPM Raphael Silva de Almeida e aos integrantes CB QPPM Lucas
Ferreira de Vasconcellos -  Condutor, CB QPPM Fabio Fernandes De Souza e o CB QPPM Joao Paulo
da Silva Lima. O ato ocorreu no dia 09 de fevereiro, em nossa cidade. Logo após o ocorrido, foi feita a prisão
dos assassinos em menos de 48h.   Com isso, foi preso também o casal de mandante do crime, na cidade de
Amambai. Moção de Congratulações, Agradecimentos e Aplausos dirigida ao site Jardim MS-New - Aurélio
Ramos. Moção de Congratulações, Agradecimentos e Aplausos, dirigida aos Integrantes da Delegacia
Civil de nossa cidade, Dr. Lucas de Taglialegna Marques – Delegado, Dr. José Luciano Taldivo –
Delegado, aos investigadores: Adriano Sales de Oliveira, Daniele Guterres, aos escrivães Hudson
Calderan e Lais Genoud Trentini, que foram fundamentais na investigação e elucidação do ato ocorreu no dia
09 de fevereiro, em nossa cidade. Logo após o ocorrido, foi feita a prisão dos assassinos em menos de 48h. 
Com isso, foi preso também o casal de mandante do crime, na cidade de Amambai. Indicações nºs. 004, ao Sr.
Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, solicitando que seja feito um estudo juntamente com a Secretaria
de Obras, departamento de trânsito, para a construção de redutores de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua
Aparecido Pereira Bueno, em toda a sua extensão em pontos aleatórios, parte não pavimentada e em especial no
cruzamento com a Rua  Pe. Manoel da Nobrega, onde há um movimento intenso, pois nessa rua está localizado
o CIEI Geraldo Nantes e ESF 01. 005/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, solicitando que
seja feito um estudo juntamente com a Secretaria de Educação, para a implantação do Projeto Música na Escola,
a ser implantada na Escola Municipal Prefeito Estácio Cunha Martins, Distrito do Boqueirão, por meio da
disciplina específica de Arte, com atividades práticas, lúdicas e trabalhos extraclasses. Incluirá atividades de
prática de atividades motoras e disciplinar, proporcionando ao educando maior tempo de ocupação em
atividades direcionadas, conforme Plano de Trabalho.  De autoria do Ver. Diego Olidio: Indicações nºs. 003,
ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, solicitando que seja feito, juntamente com a Secretaria de
Obras, obras para que realize o serviço de roçada e limpeza na Rua do Contorno e adjacências.  004, ao Sr.
Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, solicitando que em conjunto com a Secretaria de Obras, faça a
pintura da linha pontilhada na quadra da Praça Evandro Bazzo, de acordo com o padrão para a prática de
handball, em benefícios das pessoas que estão praticando este esporte semanalmente.  e 005/25, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda - Guga, solicitando que seja feito, juntamente com a Secretaria de Obras, para que
realize os devidos reparos nos brinquedos da Praça Evandro Bazzo, tendo em vista o seu desgaste natural,
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havendo inclusive alguns parafusos soltos, colocando em risco a integridade física das crianças e pais que
utilizam o local para suas atividades recreativas. Emenda ao Projeto de Lei nº 001/2025, que dispõe sobre a
alteração da Lei nº 1141/2002 e dá outras providências.   §3° - No caso da produção ser maior que o consumo,
fica o consumidor enquadrado no estabelecido no artigo primeiro da Lei n° 1212/2005, equivalente a menor
alíquota prevista nos termos do §° anterior, entrando para a tramitação.  De autoria do Ver. Jaime
Echeverria: Indicações nºs. 005, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente
ao Exmo. Sr. Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, Eduardo Riedel – PSDB, com cópia para o Vice
Governador José Carlos Barbosa (Barbosinha) PSD, solicitando a conclusão da obra do Quartel e Academia de
formação de militares do 11º Batalhão da Polícia Militar de Jardim; e 006/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano
Miranda - Guga, com cópia para o Senhor Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos e Vice-Prefeito,
Senhor Thiago Monteiro, a pedido do Empresário da Empresa Agropet 4 Patas, que faça a realização do serviço
de tapa buraco no asfalto da Rua Cuiabá em sua extensão, na Vila Camisão, esquina com a Avenida Duque de
Caxias. De autoria do Ver. Jota Pereira de Lima: Indicações nº. 001, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano
Miranda - Guga, solicitando ao Sr. Prefeito, que estude a possibilidade colocar um guarda patrimonial, em
período integral na Academia da Saúde, localizada na Rua Rio Verde, esquina com a Rua Uiarapuru, no Jardim
Panorama.  002, e 003/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, que juntamente com a Secretaria
de Obras, departamento de Trânsito, faça a colocação de sinalização vertical e horizontal, nas 04 (quatro)
depressões da Rua Benício Pires de Freitas, via de acesso a Cohab Aeroporto, porque muitos motoristas que não
são de nossa cidade, danificam seus carros por não saber dessas valetas, que são por onde escoam as águas
pluviais; 003/25,  ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, , que juntamente com a Secretaria
competente, estude a possibilidade de viabilizar moradias para os Policiais Militares. Solicitamos ainda, que ao
longo das Ruas Clemente Barbosa e Fábio Martins Barbosa, na Vila Brasil, há vários redutores de velocidade,
que necessitam ser sinalizados tanto vertical, quanto horizontal, pois são vias que são muito movimentadas,
onde há escola, comércio e residências. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Indicações nºs. 001, a
Mesa Diretora, que envie expediente ao Deputado Estadual Zé Teixeira, solicitando que aloque recursos através
de emenda do Estado ou da União, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para a Secretaria de Promoção
Social de nosso município; e 002/25, a Mesa Diretora, que envie expediente ao Deputado Estadual Zé Teixeira,
solicitando ao nobre deputado, que entre em entendimento com a Receita Federal do nosso Estado, solicitando a
doação de um veículo (apreendido), para a Secretaria de Promoção Social de nosso município, para que fique a
disposição para atender ao Projeto Conviver. De autoria do Ver. Erney Cunha Bazzano Barbosa: Moção de
Agradecimentos, dirigida ao Superintendente da FUNASA/MS, Sr. Mario Rosa, pelo empenho na liberação do
fundo de R$. 500.000,00(quinhentos mil reais), para aquisição de um caminhão compactador para nosso
município, contribuindo para melhorar a coleta de lixo orgânico. Indicações nºs. 006, a Mesa Diretora, que
envie expediente ao Diretor Presidente da AGRAER/MS- Extensão Rural Washington Willeman de Souza,
solicitando que destine para o município de Jardim, um caminhão furgão refrigerado, para atender a Agricultura
familiar do nosso município, sendo os assentamentos, o Distrito do Boqueirão e demais áreas; e 007/25, a Mesa
Diretora, que envie expediente ao Deputado Federal Vander Loubet, solicitando ao nobre deputado que aloque
recursos no orçamento da União e emendas de recursos federais para o término da construção do CIEI,
localizado no final da Avenida Mato Grosso, na Vila Angélica, que está inacabado e necessitando ser colocado
para o uso da população. De autoria do Ver. Alexandre Barros: Indicação nº 006, à Mesa Diretora, que envie
expediente ao Deputado Estadual Pedro Arlei Caravina, do PSDB, solicitando a retomada da obra de construção
do Quartel da Polícia Militar de Jardim, em parceria com o Governo do Estado e a Secretaria de Estado de
Justiça e Segurança Pública de Mato Grosso do Sul. Continuando a Sra. Presidente, colocou todas as
proposições em discussão e votação, que foram aprovadas por unanimidade. Logo foi colocada a palavra a
disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, os inscritos no livro próprio. Encerrando fez uso da
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palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes, e não havendo assuntos e nem
matérias a serem discutidas, a senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente
Ata, que vai assinada por todos os presentes.
 
Sala das Sessões, em 17 de fevereiro de 2025.
 
 
Verª. TEREZA MOREIRA
Presidente do Poder Legislativo
 
 
Ver. Jota Pereira de Lima
1º Vice-Presidente
 
Verª. Marilsa Nascimento Bambil
2ª Vice-Presidente
 
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria
1º Secretário
 
 
Verª. Andrea Insfran
2ª Secretária
 
Verª Rosineide Maciel
 
Ver. Alexandre Barros Leite
 
Ver. Diego Olidio da Silva
 
Ver. Erney Cunha Bazzano Barbosa
 
Ver. Glaucio Cabreira as Costa
 
Ver. Rudimar Oliveira Nunes
 
 
 

Justificativa
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2421/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Requerimento-2/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-4/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Requerimento-3/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-5/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Indicação-10/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Indicação-2/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Requerimento-1/2025   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Indicação-9/2025   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Indicação-11/2025   Reprovada

11 - DOCUMENTO : Indicação-12/2025   Aprovada

12 - DOCUMENTO : Indicação-13/2025   Aprovada

13 - DOCUMENTO : Indicação-12/2025   Reprovada
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